

## ● СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ

# Свято зі сльозами на очах для них наповнилось ще більшим боєм, але й тепер вони щиро вірять у Перемогу

Квітучий травень цього року не приніс нам звичного відчуття свята Перемоги, бо Україна знову переживає біль втрат своїх синів і дочок, зранена жорстокою війною. Важким ударом стали реалії сьогодення для ветеранів Другої світової... Їх залишилось так мало, їх серця не можуть сприйняти того, чого ніколи б не мало повторитися. І вони так вірять у ще одну, українську, Перемогу. Благодійний Фонд "Нова Громада" за доброю традицією привітав ветеранів з Днем пам'яті та примирення і Днем Перемоги.

"Ставлення до цього свята нині різне, особливо тепер, коли в Україні триває ще більш жорстока війна. І все ж, перемогу над нацизмом відзначають в усьому світі, у Другій світовій

Віктор Погорілий. - На підприємстві та у благодійній роботі ми сьогодні задіємо всі свої можливості, надаючи постійну допомогу Збройним Силам України. Та з нагоди Дня пам'яті і примирення та Дня Перемоги не могли залишити поза увагою наших ветеранів, бо знаємо, через що у свій час довелося пройти кожному з них".

Тож Благодійний Фонд "Нова Громада" привітав ветеранів Другої світової війни. Волонтери підготували подарунки - продуктові набори, в яких люди поважного віку завжди мають потребу, а тим більш в умовах війни. До дідусів і бабусь вже йдуть як до добрих знайомих, адже щороку їх відвідують, а в разі потреби надають допомогу не тільки з нагоди свята.

Ганна Кіндратівна Руденко із села Зелений Ріг, як і рік тому, зустрічає на порозі своєї маленької затишної хати, що визирає із пишного цвіту вишень та черемхи. Цілує квіти і ділиться спогадами, як молоді роки забрала фашистська війна,

скільки солдатів, будучи медичною сестрою, винесла з-під ворожого вогню, скільки смертей бачила. Воювали ж за те



душі, втирає сльозу, дякує за подарунки і бажає мирного неба.

До Петра Микитовича Мельника також волонтери "Нової Громади" приходять не тільки з нагоди свята. Цього року, каже, немає того щемливого відчуття, що раніше, доки гудуть сирени над хатою. "Колись говорили, що День Перемоги - це свято зі сльозами на очах. Сьогодні ці сльози знову наповнились

боєм, - зітхає ветеран. - Та народ, який здолав фашистську напасть, вистоїть і захистить рідну землю. Були б сили, сам би пішов воювати... Так хочеться дожити тепер вже до нашої Перемоги, тоді буде справжнє свято".

Депутати міської ради та волонтери БФ "Нова Громада" Олена Хоменко, Руслан Білянівський, Наталія Сухоносова та Марина Коломієць, вручивши подарунки та квіти, побажали ветеранам ще довгих років життя у доброму здоров'ї, щоб наступні весни Перемоги не були затьмарені чорною пеленою війни.

Голова ветеранської організації Жашківської громади Катерина Ковтун подякувала Благодійному Фонду за увагу та допомогу,



війні українські солдати боролись за мир на рідній землі, як і теперішнє покоління захищає її від ворога. Тому варто пам'ятати історію, а наші ветерани, яких з кожним роком стає все менше, заслуговують на увагу та допомогу.

